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"KanitanbHuin peMoHT 6araToKkBapTUPHOrO 6araTonoBepX0OBOro XUTNOBOro 6yauHKy no Byn. LleHTpankbHa, 355 B cMT BopogsHka ByvaHcbkoro panoHy KuiBcbKoi

obnacrti"
Po3paxyHOK 3aranbHOBMPOOHMNYMX BUTPAT A0 NoKanbHoro kowrtopucy Ne 02-01-06
Ha MoHTaX nignoMHuUKa
Lncpp i Kinbkicte | Hopmatue- | YcepegHeHi | Tpygomict- | YcepeaHe- | 6nok. B3apobiTHa Il 6nok. | YcepeaHeni| lll 6nok. | 3aranbHo-
Homep| Homep HO-po3pa- |KoedilieHTn | KicTb B 3a- |Ha BapTicTb | 3apobiTHa nrnarta B €avHnin MoKasHUKW | Kol Ha | BUPpOGHMYI
nosu- nosuuii XyHKOBa nepexody | ranbHoBW- | nHOOWHO- nrarta B nNpsiMmX BHECOK Ha | AN19 BU3Ha- | MOKpUTTA BUTpPaTH
Ui n.k. | HopmaTmBy KowTopuc- | Bid HOpMa- | pPOBHMYMX |FOAMHW Npa- | 3aranbHO- | BUTPaTax | 3aranbHO- | YEHHS KOLU- peLTn 6e3 ypaxy-
Ha Tpygo- | TMBHO-pO3- | BUTpaTax LiBHMKIB, |BUPOBHMYMX 000B'A3KO- | TiB Ha NOK- craten BaHHA Bia-
MICTKICTb | paxyHKoOBOT 3apobiTHa BUTpaTax BE AiepXKaB- | pUTTA pell- | 3aranbHO- | paxyBaHb
poGiIT, WO | KoLTOpUC- nnata siknx He couianb- | TM cTateil  |BUPOGHUYMX | ya €AVHWIA
nepenba- | Hoi Tpydo- BpaxoBy- He cTpaxy- | 3aranbHo- BuTpAT BHECOK Bif
YeHi B Npsi- | MICTKOCTI €TbCA B BaHH4, BMPOBHNYMX KOLLTIB Ha
MUX BUT- poGiIT, W0 3ararnbHo- BUTpaT onnary no
patax (po- | nepepnba- BMPOOHW- Henpaue-
6!THI/IKIB—6¥— YeHi B Ynx BUTpa- 3paTHocTi,
fOiBenbHUKIB |  NPsSIMUX Tax
Ta polbiTHK- | BUTpaTax,
KiB, Lo 06- | 4o Tpydo-
CMyroByOTb | BUTpAT npa-
MaLlVHN) LiBHMKIB,
3apobiTHa
nrara sikmx
BpaxoBy-
€TbCHA B
3aranbHo-
BMPOBHY-
unx
BUTpaTax
noa.roq noa.rog rPH. IPH. IPH. IPH. rpH./ TPH. IPH.
rp.4xrp.5 rp.6xrp.7 (rp.8+rp.9)* | mwog.rog | rp.dxrp.11 |rp.8+rp.10+
0,22 rp.12
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1 |KM3-575-1 69,2026 0,079 5,4670 115,43 631,06 5407.75 1328,54 6,23 431,13 2390,73
69,2 5,47 631,06 5407,75 1328,54 431,13 2390,73
Pasowm: 69,2 5,47 631,06 5407,75 1328,54 431,13 2390,73
Kpim Toro:

KowTn Ha onnaTty nepwmx n'sty gHiB Henpaue3gaTHOCTI BHACNigOK 3aXBOpPOBaHHSA abo TpaBmu.
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(rpadha 8 + rpacha 9 * H124) *H21 /100 =
=(631,06 + 5407,75 * 1) * 0,0078 = 47,10 rpH.
ae:
H124 - xoediuieHT, WO BU3HAYAETLCS NIIATHUKOM CaMOCTINHO | BpaxoBYye NPUBEAEHHSA PO3PaxXyHKOBOI CYMWN €OUHOMO BHECKY 10 CyMMU,
He MEHLLOI 3a po3Mip MiHIManbHOro CTPaxoBOro BHECKY;
H21 - BiACOTOK 4O KOLITOPUCHOI 3apniaty 3a ApyrMm 6510KkoM 3aranbHOBMPOOHMYMX BUTPAT 415 YpaxyBaHHS KOLUTIB Ha onfary
nepwmx N'aTn gHIB Henpaue3gaTHOCTI BHACIAOK 3axBOptoBaHb abo TpaBm, %;

KoLt Ha onnaTty eANHOro BHECKY, LLIO HapaxoBaH Ha CyMy OnnaTu nepLumnx n'aty gHiB TMMYacoBOI Henpawue3gaTHoCTI.

(rpadpa 8 + rpacha 9 * H124) * H21 /100 *H18 / 100 =

=(631,06 + 5407,75 * 1) * 0,0078 * 0,22= 10,36 rpH.
ae:
H18 - BigpaxyBaHHs Big choHAYy onnaTtu Tpyaa Ha couianbHi 3axoau BiAnoBiAHO 40 3akoHoAaBcTBa, %;

KowTun Ha onnaTy €4MHOro BHECKY, LLO HapaxoBaH Ha CyMy AOMOMOr Mo TMMYacoBi Henpaue3gaTHOCTI NnoHaa N'saTy OHiB.
(rpacha 8 + rpacba 9 * H124) * H116 / 100 =
=(631,06 + 5407,75 * 1) * 0,003739 = 22,58 rpH.
ae:
H116 - eguHWIA BHECOK Ha BENUYMHY AOMOMOMM Ha TUMYacoBY BTpaTy HenpauesgaTtHoOCTi noHaa 5 gHis, %;
Pa3om 3aranbHoBUpo6HMYi BuTtpaTtu: 2390,73 + 47,10 + 10,36 + 22,58 = 2470,77 rpH.
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